



Eveniment pentru Tineretul European - Idei pentru o Europă mai bună

Parlamentul European

Strasbourg, 9-11 mai 2013

Despre ce este vorba?

EYE 2014 - Eveniment pentru Tineretul European: Parlamentul European își va deschide porțile pentru mii de tineri din toată Europa și îi va invita să se întâlnească cu factori de decizie și personalități europene cu experiență profesională vastă, pentru a schimba idei și perspective legate de problemele specifice tinerilor, dar și pentru a dezvolta soluții noi și inovative cu privire la chestiuni de viitor, în același timp experimentând diversitatea culturală bogată din interiorul Uniunii Europene prin organizarea diferitelor evenimente culturale.

Când?

În perioada 9-11 mai 2014, de vineri dimineată până duminică după-amiază.

Unde?

Strasbourg, Franța, în interiorul și în afara incintei Parlamentului European.

De ce?

Uniunea Europeană este la o răscruce iar configurația sa viitoare stă în mâinile tinerei generații. Ce propun tinerii pentru a face din Europa un loc mai bun?

Formatul?

EYE 2014 va include o gamă variată de activități desfășurate sub motto-ul "Idei pentru o Europă mai bună" în sens politic, social și cultural.

Activitățile se vor axa pe 5 mari teme:

- **Șomajul în rândul tinerilor.** Noi perspective pentru o generație aflată în dificultate.
- **Revoluția digitală.** Viitorul internetului.
- **Viitorul Uniunii Europene.** Europa în tranziție.
- **Sustenabilitate.** Noul stil de viață european - stilul de viață și un stil de afaceri sustenabile.
- **Valorile europene.** Jucător global - jucător corect?

Activități?

Evenimentul va dura 3 zile și va oferi:

- **Dezbateri politice și workshop-uri** cu factorii de decizie politică europeni și vorbitori cunoscuți provenind din mediul de afaceri și societatea civilă;
- **Jocuri de rol și laboratoare de idei** pentru tinerii participanți;
- **Festivalul Yo!** (Festivalul și Satul Tinerilor) organizat de către Forumul European pentru Tineret pe toată durata EYE;
- Un **concert** și un **Festival stradal** organizat în Strasbourg în seara de vineri;

... și multe altele.

Participă!

Una dintre ideile principale ale evenimentului este de a încuraja tinerii să participe în mod activ la programul EYE și în realizarea sa, cât mai mult posibil. Există trei modalități de a **participa în mod activ** la EYE 2014:

1. **Înregistrează-te, ia parte și implică-te** în dezbateri politice, workshop-uri și alte activități (în engleză, franceză și germană) pe durata celor 3 zile ale EYE. Ideile și concluziile vor forma un raport final care va fi prezentat deputaților recent aleși în Parlamentul European dar și altor factori decizionali europeni cu scopul de a servi drept inspirație. (vezi mai jos informații legate de înregistrare și rezervare)

→ Înregistrarea pentru EET: începând cu 8 octombrie, ora 12:00

2. **Aplică pentru a pune în scenă o manifestare artistică** - poți propune muzică, dans, acrobație, scenete sau orice altă manifestare. Se va face o selecție a candidaților care vor avea ocazia să evolueze pe parcursul Festivalului de Stradă care se

va desfășura pe diverse scene în Strasbourg, vineri seara. Detaliile vor fi publicate pe site-ul EYE.

3. Aplică pentru a prezenta o **inițiativă specială** legată de cele cinci mari subiecte. Un număr limitat de inițiative pot fi prezentate la EYE într-un mod interactiv (de exemplu, oferirea unui workshop practic, prin organizarea unui stand interactiv afară). Detaliile vor fi publicate pe website-ul EYE.

Cine se poate înscrie?

Tineri europeni din Statele Membre, state candidate și țări învecinate, cu vârsta cuprinsă între 16 și 30 de ani.

Înscrierea pentru participarea la eveniment va fi posibilă doar sub forma unui grup de cel puțin 10 participanți. Grupurile pot fi înscrise de către liderul de grup care va fi responsabil pentru participanții care fac parte din grupul lor.

Cum?

Grupurile de tineri interesați se pot înscrie fie pentru întreg evenimentul de trei zile cât și pentru fiecare zi în mod individual. Vineri, pe lângă programul obișnuit, vor avea loc activități auxiliare, dedicate grupurilor școlare.

Înscrierea se va face în două etape. În **prima etapă**, liderii de grup vor avea posibilitatea să participe la eveniment printr-un sistem de înregistrare online. În **a doua etapă**, participanții dintr-un grup vor fi înscrși în mod individual pentru activitățile din program.

Înscrierea grupurilor va fi deschisă pe **8 octombrie 2013, de la ora 12:00** prin intermediul website-ului EYE www.europarl.europa.eu/eye2014.

În **2014**, liderii de grup vor fi informați despre cum și când să îi înscrie pe cei care participă în mod individual la **activitățile programate**.

Nu se percepe nici o taxă de participare la EYE2014; totuși, participanții vor fi nevoiți să își acopere transportul, cazarea și masa din fonduri proprii.

Cazarea?

Participanții vor fi cei responsabili de găsirea propriilor locuri de cazare pe durata desfășurării evenimentului de la Strasbourg. De aceea, este important să vă decideți rapid pentru a putea face rezervările.

Chiar dacă nu putem pune la dispoziție locuri de cazare, vom publica pe website-ul nostru o listă cu opțiuni de cazare în zona extinsă a Strasbourg (incluzând și partea germană), în cursul lunii octombrie.

Mâncarea?

La eveniment veți avea posibilitatea să cumpărați mâncare sănătoasă provenită din regiunea Strasbourg.

Contact?

Veți avea acces la informații adiționale pe website, pe măsură ce acestea vor fi făcute disponibile în luna octombrie. În cazul în care nu găsiți un răspuns la întrebarea adresată, date de contact vor fi de asemenea disponibile.